



Бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки и незаконном хранении боеприпасов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции Дзержинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки в значительном размере) и ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение боеприпасов к огнестрельному оружию).

Следствием и судом установлено, что в ходе проверки по сообщению о преступлении сотрудник полиции предложил вернуть гражданину ранее изъятый у него автомобиль за 30 тысяч рублей. Понимая, что данные требования незаконны, гражданин обратился в региональное УФСБ. Передача денежных средств проходила в Калуге под оперативным контролем. Кроме того, в машине сотрудника были обнаружены патроны к ПМ, не являющиеся служебными, которые он незаконно хранил в бардачке.

В ходе расследования сотрудник был уволен из органов внутренних дел. Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с лишением права занимать определенные должности сроком на 3 года.

04 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1370287>